
   به نام خالق زیبائی ها   

 صفحه اول                                سوالات اتحاد و تجزیه                                                                  کاربرگ اتحاد و تجزیه 

   رابنویسید()نام هر اتحاد                                          حاصل هر عبارت را به کمک اتحاد پیدا کنید. 
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 صفحه دوم                                            )نام هر اتحاد رابنویسید(           حاصل هر عبارت را به کمک اتحاد پیدا کنید. 
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 .تجزیه کنید
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 صفحه سوم   )نام هر اتحاد رابنویسید(            حاصل هر عبارت را به کمک اتحاد پیدا کنید.
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 صفحه چهارم                                                                                                      تجزیه کنید
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 صفحه پنجم                                                                                        سوال های اتحاد و تجزیه 

 شکل نشان دهید.* اتحاد مربع مجموع دو جمله را با رسم  
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